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АНО «Редакция газеты
«Волна»

161250, Вологодская область,

Вашкинский район,

с. Липин Бор, ул. Лесная, д.17

 

ПРЕДПИСАНИЕ №10/2017

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

 

25 июля 2017 г.                                                                                             г.
Вологда

 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Вологодской области по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Мерзлякова Н.В. – председатель комиссии, руководитель
Управления;

Есина Е.М. - член комиссии, специалист-эксперт отдела контроля
рекламы, недобросовестной конкуренции и торговли;

Ларичева Н.С. – член комиссии, специалист-эксперт отдела
контроля рекламы, недобросовестной конкуренции и торговли,

на основании своего решения от 25 февраля 2017 г. по делу №
10/2017 о признании ненадлежащей рекламы: «11 ноября 19:00 РДК
с. Липин Бор…»  на стр. 12: №43 (7513) в газете «Волна» за 3  ноября
2016 г., в соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 33, ч. 1 ст. 36 ФЗ «О рекламе», п.
44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,



 

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. АНО «Редакция газеты «Волна» – рекламораспространителю,
прекратить нарушения части 10.1 статьи 5 Закона «О рекламе», а
именно:
прекратить распространение рекламы  «11 ноября 19:00 РДК с.
Липин Бор…» без указания категории информационной продукции.
2. АНО «Редакция газеты «Волна» представить в Управление ФАС по
Вологодской области письменные доказательства исполнения п. 1
настоящего предписания в срок до 25.08.2017 г.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Управление ФАС по Вологодской области вправе  в
соответствии с ч. 2.4 ст. 19.5  Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить на должностных лиц
штраф в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на
юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в трех
месячный срок со дня его выдачи.

Подача заявления о признании недействительным предписания
антимонопольного органа не приостанавливает исполнение
предписания, если судом не будет вынесено определение о
приостановлении исполнения предписания.

 

 

Председатель Комиссии                                             ________________: Н.В.
Мерзлякова

  

                                    

                                                                  ________________:     Н.С. Ларичева

 

________________:           Е.М. Есина
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Мерзлякова
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________________:           Е.М. Есина
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ПРЕДПИСАНИЕ №10/2017

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

 

25 июля 2017 г.                                                                                             г.
Вологда

 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Вологодской области по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Мерзлякова Н.В. – председатель комиссии, руководитель
Управления;

Есина Е.М. - член комиссии, специалист-эксперт отдела контроля
рекламы, недобросовестной конкуренции и торговли;

Ларичева Н.С. – член комиссии, специалист-эксперт отдела
контроля рекламы, недобросовестной конкуренции и торговли,

на основании своего решения от 25 февраля 2017 г. по делу №
10/2017 о признании ненадлежащей рекламы: «11 ноября 19:00 РДК
с. Липин Бор…»  на стр. 12: №43 (7513) в газете «Волна» за 3  ноября
2016 г., в соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 33, ч. 1 ст. 36 ФЗ «О рекламе», п.
44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,



 

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. АНО «Редакция газеты «Волна» – рекламораспространителю,
прекратить нарушения части 10.1 статьи 5 Закона «О рекламе», а
именно:
прекратить распространение рекламы  «11 ноября 19:00 РДК с.
Липин Бор…» без указания категории информационной продукции.
2. АНО «Редакция газеты «Волна» представить в Управление ФАС по
Вологодской области письменные доказательства исполнения п. 1
настоящего предписания в срок до 25.08.2017 г.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Управление ФАС по Вологодской области вправе  в
соответствии с ч. 2.4 ст. 19.5  Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить на должностных лиц
штраф в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на
юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в трех
месячный срок со дня его выдачи.

Подача заявления о признании недействительным предписания
антимонопольного органа не приостанавливает исполнение
предписания, если судом не будет вынесено определение о
приостановлении исполнения предписания.
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